Esercizio 9.1) Esercizio 9.4)

Nel circuito in figura, per quale valore d i C si ottiene il massimo Determinare il valore dellimpedenza che assorbe la massimo
trasferimento di potenza al carico? potenza attiva dal circuito in figura.
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- Esercizio 9.5)
Esercizio 9.2)
. . . . ) Per quale pulsazione si ha il massimo trasferimento di potenza al
Determinare il valore di R che assorbe la massima potenza attiva. carico, nel circuito in figura?
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Esercizio 9.3)

Determinare il valore di R che assorbe la massima potenza attiva.
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Esercizio 9.6)

Per quale valore di n si ha la massima potenza attiva sulla resistenza
da 125 ohm?
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Esercizio 9.7)

Per quale valore di n si ha la massima potenza attiva sulla resistenza
da 125 ohm?

00 1:n
"Wy
t % 126 0
10 &
120 cos(100 1)

[n=25]

Esercizio 9.8)

Per quale valore di L si ha la massima potenza attiva sul carico, nel
circuito in figura, e qual € il valore di tale potenza?
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